

反季买皮草 降幅动人心

皮草节反季直销惠

本周五新闻大厦一折开售

- “国际范”皮草一折等你抢，每天前100名购买更可报销百元车费
- 国内一线服装厂商瑞和菲玛皮草厂家直销 本土企业强力售后保证 终生免清洗



华丽的皮草让人梦寐以求，但是高高在上的价位却让人望而却步。随着温度转暖，传统意义上的皮草市场也好像应该进入生产销售的淡季。但是，与之大相径庭的是，反季抢购皮草这种事儿在很多地区持续上演中。据了解，在黑龙江、辽宁、天津及河北等地，消费者购买皮草的热情丝毫未减。



精明消费者 钟情皮草反季买

业内人士表示，反季购买皮草在皮草消费大省是常见行为，精明的消费者在这个时段选购皮草的热情度比冬季更高，销售场面更为火爆。之所以反季销售更能激起顾客的购买欲，究其原因是现如今的皮草反季特卖中加入了许多皮草一线品牌，且皮草反季特卖中也会

以当年新款为主。原本价值数万元的皮草，在反季销售中往往低于万元出售，付出超低价就能买到合适的皮草服饰，因此反季购皮草受到了精明消费者的追捧。

每个女人都不能抗拒皮草带来的诱惑，而拥有一件奢靡高贵的皮草或皮装，在本周五将不再是一件

难事。由青岛瑞和菲玛服饰有限公司举办的“首届女人节皮草反季直销惠”将在周五泺源大街6号山东新闻大厦开售，此次反季直销惠，皮草服饰价格已经降至最低点，此时前来一定能省下不少的开支，这也是精明消费者储备冬季新装的绝佳机会。

反季皮草 女人节购买最划算

早春天气乍暖还寒，又是季末折扣好时光，精明消费者可以抓住这个时机，购买皮草单品。皮草服饰不但能保暖，还能提升穿着者整体装扮的奢华感，趁此机会选择一件合适的皮草服饰送给闺蜜、送给长辈、送给最爱的人，这绝对是一份能体现自己心意的女人节完美礼物，而爱美的女性消费者也可以趁此次皮草反季直销惠送一件皮草服饰给自己。

瑞和菲玛总经理胡延强说：“为了办好本次女人节皮草反季直销惠，答谢泉城本地消费者，我们精选了瑞和菲玛旗下圣依国际皮草、赛凡妮、皇家国仁、名牌夫人四大皮草品牌。这四大品牌不同定位囊括所有消费群体，能让各个消费层都能选到自己中意的服饰。我们还特意将已发往各

地的皮草服饰调省会济南。此次瑞和菲玛提供的款式均经过精挑细选，几乎都是今年的新款。皮草时尚感非常强，色彩也很丰富，各个年龄层的消费者都可以来选购。泉城市民可以在女人节用最低的价格，购买到最优质的皮草。”

胡延强介绍，“瑞和菲玛此次推出的四大皮草品牌，均是在实际销售中受到各年龄段消费者的青睐的款式，我们有信心做好此次皮草反季直销惠的活动，以最低价答谢泉城市民。”胡延强告诉笔者，此次汇聚的四大品牌，原料毛皮均选用天然进口裘皮，而活动现场不仅有设计简洁展示魅力的经典款皮草，还有各类色彩简洁，收腰短款的皮草，“瑞和菲玛能让皮草也能穿出年轻、穿出时尚。”

厂家直供 进口皮草一折起售

据悉，此次皮草反季直销惠采取厂家直接面对市民的销售模式，砍掉不必要的销售成本。省去商场进店费、柜台费、推广费等多个环节，以低价销售，而更拥有瑞和菲玛公司品质保证。

此次皮草反季直销惠全场货品均由瑞和菲玛公司提供。青岛瑞和菲玛服饰有限公司是拥有自营进出口权的，集设计、生产、销售为一体的现代化品牌女装公司，多次获评轻工产品质量保障中心的“中国知名品牌”，而瑞和菲玛品牌也多次荣获青岛国际时装周“金奖”，“瑞和菲玛”旗下品

牌为体现女性生活品位，彰显女性的优雅和高贵，因此深受广大女性消费群体的青睐。

此次山东新闻大厦皮草反季直销惠，瑞和菲玛旗下四大品牌的皮草原材料均为进口皮草，1折起明码标价，不在价格上弄虚作假做文章，真正让利于市民。而作为泉城首次反季皮草大规模销售，瑞和菲玛厂家直销省去所有销售中间环节，现场货品不但价格优惠，更是全部新款销售，千余款皮草商品直击全年最低价。女人节皮草反季直销惠现场有瑞和菲玛专业人员为市民提供导购、试穿、售



后指导等一条龙服务，瑞和菲玛公司更有承诺：活动现场购买的皮草，将终生提供免费清洗服务。齐备的货品加完善的售后服务，必能让您在此次皮草反季直销惠选到满意的皮草。

咨询热线：18661637070
13758317835

本土实力企业瑞和菲玛直销 强力保证售后服务 终身免清洗，更低价，更高品质。

“国际范”皮草1折等你“抢”
女款，男款大码皮草；千余件款式任你挑选

反季大抄底 买就省90%

地点：山东新闻大厦二楼齐鲁风情厅（泺源大街6号）

公交路线：市内可乘坐39、49、70、80、102、113、165、K39、K52、K96、BRT3，山东新闻大厦站下车即到。

咨询电话：18661637070 13758317835

时间：3月28日--4月3日